Uvod do pravdépodobnosti 1
7S 2023/24, FJFI CVUT

Vzorova pisemka

1. Ve tiidée je 70% chlapct a 30% divek. Dlouhé vlasy ma 10% chlapci a 80% divek.
(a) Jaka je pravdépodobnost, Zze mé& ndhodné vybrana osoba dlouhé vlasy?
(b) Vybrana osoba ma dlouhé vlasy. Jaka je pravdépodobnost, ze je to divka?

2. Kniha o tisici stranach obsahuje dvé sté ndhodné rozmisténych preklept. Jaka je
pravdépodobnost, ze na strané 13 jsou piesné tii preklepy?

3. Skupina m lidi chodi spole¢né na obéd a po jidle se vzdy nadhodné urci jeden z nich,
ktery bude dnes platit. Jaka je pravdépodobnost, ze se pii k-tém obédé poprvé stane,
ze nékdo bude muset platit podruhé?



